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集 計 結 果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     ④その他の主な記載内容 
      ・先生によって異なる 
      ・２５人が適当 
      ・３０人が適当 
      ・過疎により既に児童生徒が少ない。 

      ・自然の増減にまかせる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     ⑤その他の主な記載内容 

      ・子どもが安心して過ごすことができる人数である。 

      ・現状に特に問題がない。 

      ・現状の児童数が、先生の目が行き届く範囲である。 

      ・特に変える必要はない。必要に応じ加配で対応すればよい。 

58.0%

1.8%

22.1%

15.7%

2.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

①丁寧な指導を受けることができる

②学力を伸ばすことができる

③社会性を育むことができる

④多くの児童生徒と触れ合える

⑤その他

質問１ 1 学級当たりの児童・生徒数について 

質問１で①「適当」を選んだ方の回答 

76.2%

18.9%

3.6% 1.2%

①適当

②少ない方が適当

③多い方が適当

④その他
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     ⑤その他の主な記載内容 

      ・先生の指導に余裕がない。丁寧な指導ができていない。 

      ・先生の目が行き届かない。 

      ・少ない方が個性を引き出せる。自己主張ができる。 

      ・落ち着きのない学年は、定数３５人にとらわれず対応して欲しい。 

      ・成長により体格大きくなり、高学年になると教室が狭い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     ⑤その他の主な記載内容 

      ・少人数では刺激が少なく、競争心に欠ける。 

      ・生徒数が多くなることにより、切磋琢磨しあい個々の能力を高められる。 

 

質問１で④「その他」を選んだ回答で理由を「その他」としたものの主な記載内容 

      ・一人ひとりとの向き合い、人間性、人間関係を大事に。 

      ・1 学級 25 名程度が先生の指導、意思疎通が図られる。 

8.3%

8.3%

16.7%

61.1%

5.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

①丁寧な指導を受けることができる

②学力を伸ばすことができる

③社会性を育むことができる

④多くの児童生徒と触れ合える

⑤その他

85.3%

7.1%

1.3%

1.8%

4.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

①丁寧な指導を受けることができる

②学力を伸ばすことができる

③社会性を育むことができる

④多くの児童生徒と触れ合える

⑤その他

質問１で③「多い方が適当」を選んだ方の回答 

質問１で②「少ない方が適当」を選んだ方の回答 
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     ④その他の主な記載内容 

      ・学年に３クラスが理想。 

      ・学級数は多い方良いが。子どもの人数が減っているので仕方ない。これ 

       により統合まで考えられない。 

      ・学級数にはこだわらない。 

      ・すでに１クラスしかない。 

      ・クラス当たりの定員を２０人として学級を増やす。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     ⑤その他の主な記載内容 

      ・現状と標準規模が乖離している。 

      ・現在のままで良い。特に困っていない。問題ない。 

      ・クラス替えはあった方がよい。 

      ・クラス数は多いほど良いが、統合や遠距離通学は良くない。 

      ・現状が、先生の目が行き届く範囲である。 

51.3%

17.0%

23.8%

4.3%

3.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①ひとりひとりの児童生徒に目が行き届く

②児童生徒が仲良く親密になれる

③協調性を養う機会に恵まれる

④児童会生徒会部活動などの選択の幅が広がる

⑤その他

質問２で①「適当」を選んだ方の回答 

質問２ １学年当たりの学級数について 

72.3%

4.5%

21.1%

2.2%

①適当

②少ない方が適当

③多い方が適当

④その他
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     ⑤その他の主な記載内容 

      ・空欄（記載なし） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     ⑤その他の主な記載内容 

      ・様々な場面で自身と異なる価値観、考え方に触れ合うことができる。 

      ・多くの友だちと触れ合いができる。人間関係の築き方を学ぶことができる。 

      ・友だち関係で問題が生じたとき対応が困難。 

      ・クラス替えが必要。クラス替えをしても同じ子と同じクラスになりやすい。 

      ・切磋琢磨して能力を伸ばすことができる。 

 

質問２で④「その他」を選んだ回答で、理由を「その他」としたものの主な記載内容 

      ・仕方ない。 

      ・団体として捉え活動することは少ない。 

72.3%

14.9%

8.5%

0.0%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①ひとりひとりの児童生徒に目が行き届く

②児童生徒が仲良く親密になれる

③協調性を養う機会に恵まれる

④児童会生徒会部活動などの選択の幅が広がる

⑤その他

質問２で②「少ない方が適当」を選んだ方の回答 

28.9%

4.1%

30.2%

30.6%

6.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①ひとりひとりの児童生徒に目が行き届く

②児童生徒が仲良く親密になれる

③協調性を養う機会に恵まれる

④児童会生徒会部活動などの選択の幅が広がる

⑤その他

質問２で③「多い方が適当」を選んだ方の回答 
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     ④その他の主な記載内容 

      ・冷房（職員室含む）12 件  ・トイレ（外トイレ含む）6件  

      ・プール 5件 ・教室の照明 2件 ・網戸 ・遊具 ・楽器  

      ・駐車場 ・動物対策 ・スクールバス 2件 ・通学路の安全確保  

質問３ 通学時間 

23.2%

58.2%

7.5%

11.1%

①15分以内

②30分以内

③45分以内

④問わない

24.5%

37.7%

6.3%

9.5%

20.2%

1.8%

①トイレ等衛生設備

②教室の空調設備

③体育施設

④ICT教育環境

⑤老朽化した施設等の更新

⑥その他

質問４ 学校施設・設備の充実について 


